



В связи с отравлением 11 граждан Республики Узбекистан, двое из которых скончались, возбуждено уголовное дело

Ейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю в связи с отравлением 11 граждан Республики Узбекистан, двое из которых скончались, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам). Следствием установлено, что 5 февраля 2010 года в Ейскую центральную районную больницу госпитализированы 11 граждан Республики Узбекистан, в том числе двое – в крайне тяжелом состоянии. Пострадавшим был установлен диагноз: отравление неясной этиологии. При проведении реанимационных мероприятий в лечебном учреждении скончались два гражданина Узбекистана 1990 и 1979 г.р. 5 февраля 2010 года потерпевшие, проживавшие на территории Ейской городской свалки, употребили в пищу неустановленные продукты, приготовленные неустановленным лицом. В ходе следствия изъяты и направлены на исследование образцы продуктов питания, предметы обихода. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего, лица, причастного к совершению преступления. Предварительное расследование продолжается.

06 Февраля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633361>